
Notulen uit de zitting van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van dinsdag 27 
september 2022 

Aanwezig:

Lieven Krikilion, Voorzitter

Simon De Boeck, Burgemeester

Gunther De Wilde, Christa Dermez, Herman Anthoons, Jonas De 
Maeseneer, Schepenen

Christine Vankersschaever, Kristoff Hemelinckx, Linda De Schutter, 
Samuel Billens, Ellen Mathieu, Pascal De Leener, Pascale Souffriau, 
Philippe De Cock, Jason Broodcoorens, Patrick Week, Pascale Van 
den Eeckhoudt, Raadsleden

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Jan Depester, Steve Dehandschutter, Laura Timmermans, Ellen 
Vereman, Raadsleden

Joris Samyn, Adjunct-algemeen directeur

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 22u21.

Openbaar

1. Vervanging van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
- goedkeuring - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Bij schrijven dd. 9 september 2022 gericht aan de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn werd door de heer Jan Depester verzocht om vervangen te worden 
als voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst en dit om medische redenen.

Gelet op het geneeskundig getuigschrift gevoegd bij dit schrijven.

De raad voor maatschappelijk welzijn dient akte te nemen van deze verhindering.  

De verhindering van de voorzitter van het bijzonder comité sociale dienst, die 
overeenkomstig artikel 42 § 1, derde lid, van rechtswege is toegevoegd aan het college 
van burgemeester en schepenen, houdt van rechtswege de verhindering in van zijn 
mandaat als schepen als vermeld in artikel 42, § 1, derde lid.

Een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst werd overhandigd aan de algemeen directeur op 23 september 2022.

De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst overhandigd aan de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld dat de akte van 
voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst werd 
ondertekend door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 
verkiezingen deelnamen en door een meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als 
de voorgedragen kandidaat werden verkozen.



De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst is dus ontvankelijk.  De heer Jonas De Maeseneer wordt voorgedragen als 
voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.

De heer Jonas De Maeseneer zal de heer Jan Depester vervangen zolang de toestand van 
zijn verhindering duurt.

Juridische gronden

Het decreet over het lokaal bestuur, inzonderheid 47 §, artikel 77, 90 en 106.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de verhindering wegens 
medische redenen van de heer Jan Depester en de akte van voordracht van kandidaat-
voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.

Artikel 2.- Akte te nemen van de eedaflegging in handen van de voorzitter van de OCMW-
raad, waarvan proces-verbaal.

Artikel 3.- De voorgedragen kandidaat-voorzitter, Jonas De Maeseneer, wordt verkozen 
verklaard als voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst om de heer Jan 
Depester te vervangen met ingang van 27 september 2022 tot zolang de toestand van de 
verhindering duurt.

Artikel 4.- Akte te nemen van de toevoeging als schepen aan het college van burgemeester 
en schepenen.

2. Notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 juni 2022 - 
goedkeuring. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De algemeen directeur legt de notulen voor van de vergadering van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van 28 juni 2022.

Juridische gronden

Artikel 32 van het Decreet Lokaal Bestuur

Advies medewerker/doel

Aan de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd de notulen, zoals voorgelegd 
door de algemeen directeur, goed te keuren.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De notulen van 28 juni 2022 worden goedgekeurd.

Financiele aangelegenheden

3. Opvolgingsrapportering - kennisname stand van zaken uitvoering 
meerjarenplan. - Ter kennis genomen

Aanleiding en doel

Sinds de inwerkingtreding van het decreet over het lokaal bestuur, dient er voor het 
einde van het derde kwartaal een opvolgingsrapportering over het eerste semester van 
het boekjaar te worden voorgelegd.

Juridische gronden

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 263.

Het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen (BVR BBC), in het bijzonder artikel 
29.

Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale rapportering 



van de beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen (MB BBC), in het 
bijzonder artikel 5.

Tussenkomsten

De burgemeester geeft toelichting bij dit agendapunt.

Raadslid Jason Broodcoorens meldt namens de N-VA fractie dat zij niet kunnen akkoord 
gaan met de weg die de gemeente inslaat o.a. met de herfinanciering van leningen 
gezien de gemeente niet de nodige draagkracht heeft om aan de noden te voldoen.

De burgemeester reageert hierop met te melden dat er 175 acties zijn en er heel 
substantiële acties zijn zoals de nieuwe school van Oetingen en we er wel in slagen om 
veel projecten te verwezenlijken.

Raadslid Philippe De Cock vraagt of de gemeente voldoende financiële draagkracht heeft 
gezien blijkt dat op (middel) lange termijn het aangaan van nieuwe leningen niet 
mogelijk zal zijn; dit is zand in de ogen strooien.

De burgemeester meldt dat de bezorgdheid terecht is maar het niet eenvoudig is voor 
kleine gemeenten.  In onze gemeente slagen we er goed in om investeringen uit te 
voeren; de herfinanciering gaat over 40%, vooral de leningen met hoge piek in de eerste 
2-4 jaar. We moeten daar overbruggen tot de inkomsten uit de belastingen volgen. Als 
de inflatie zich zou doorzetten aan 4%, dan is dit eerder een goeie zaak. Onze schuld per 
inwoner is absoluut niet uitzonderlijk.

Besluit

Artikel 1: De Raad Voor Maatschappelijk Welzijn neemt kennis van de 
opvolgingsrapportering over het eerste semester van het boekjaar 2022. Dit rapport maakt 
integraal deel uit van huidig besluit.

De voorzitter sluit de vergadering om 22u29.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Algemeen directeur,

Eric Van Snick

 Voorzitter,

Lieven Krikilion


